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2 M212-511-2-3 

IZPITNA POLA 1 

Obča zgodovina 

Različni modeli vladanja 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1.1 1  Atila  
1.2 1 ena od: 

 zaradi hitrih / silovitih vojaških napadov 
 zaradi velikih pustošenj 
 zaradi krutih dejanj …  

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

2.1 1 pet od: 
 Zahodni Goti / Vizigoti 
 Vzhodni Goti / Ostrogoti 
 Goti 
 Langobardi 
 Vandali 
 Alemani 
 Bavarci 
 Svebi 
 Franki 
 Burgundi 
 Angli 
 Sasi 
 Anglosasi … 

 

2.2 1  (Zahodni) Goti / Vizigoti in Vandali  
2.3 1 dve od: 

 Germanski vladarji so sodelovali z rimsko 
oblastjo. 

 Germanski kralji in vojskovodje so prejemali 
visoke rimske nazive. 

 Germani so od Rimljanov sprejeli krščanstvo. 
 Germanska tradicija in lokalna antična kultura 

sta se prepletali. 
 Germanski vladarji so si prizadevali za sožitje 

svojih ljudstev in rimskih staroselcev. 
 Germani so večinoma živeli ločeno od 

staroselcev. 
 V rimski vojski so sodelovali germanski  

najemniki. 
 Rimljani so jih imeli za barbare …  

 

Skupaj 3  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

3 3  V 
 Z 
 V 
 Z 
 Z 
 V 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke, 
za pet ali štiri 2 točki,  
za tri ali dve 1 točka. 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

4.1 1  karolinška renesansa  
4.2 1 tri od: 

 ustanavljanje samostanskih šol 
 ustanovitev dvorne šole 
 ustanovitev dvorne akademije 
 reforma pisave / uvedba karolinške minuskule / 

razvoj pisave 
 prevajanje (latinskih) besedil  
 prepisovanje knjig 
 širjenje izobrazbe / pismenosti 
 razvoj arhitekture … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

5 1 ALOD, ena od: 
 Alod je bil podeljen v zasebno last kot nagrada. 
 Prejemnik aloda ni bil vezan na prisego zvestobe. 

 

1 FEVD, ena od: 
 Fevd je bil podeljen v zameno za opravljanje 

vojaške službe. 
 Prejemnik fevda je moral priseči zvestobo 

svojemu gospodu. 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

6 1  A  
1  B  
1  E  

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

7.1 1  z vzhoda / iz Spodnje Panonije  
7.2 1 tri od: 

 z roparskimi / plenilskimi pohodi 
 s pustošenjem 
 z ubijanjem 
 z izsiljevanjem 
 z izterjevanjem tributa / odkupnin … 

 

7.3 1 ena od: 
 Madžari so se ustalili / osnovali svojo državo v 

Panonski nižini. 
 Madžari so zatem sprejeli krščanstvo. 
 Oton I. je okrepil svojo oblast. 
 Oton I. je bil pozneje kronan na svetorimskega 

cesarja … 

 

7.4 1 ena od: 
 Madžari so ustvarili pregrado, ki je Slovane na 

severu ločila od Slovanov na jugu. 
 Madžari so prekinili ozemeljske vezi med 

zahodnimi in južnimi Slovani. 
 Velika Moravska je izginila. 
 Madžari so spremenili etnično in politično 

podobo Podonavja / srednje Evrope … 

 

Skupaj 4  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

8.1 1  cesar / Henrik IV. 
 papež / Gregor VII. 

Za obe navedbi 1 točka. 

8.2 1 ena od: 
 Wormski konkordat je določal, da je umestitev 

škofov na cerkvene položaje pravica papeža. 
 Wormski konkordat je določal, da je umestitev 

škofov na posesti pravica posvetnega vladarja. 

 

Skupaj 2  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

9.1 1 ena od: 
 Magna charta libertatum 
 Velika listina svoboščin 

 

9.2 1  (zgornji dom) parlamenta  
Skupaj 2  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

10.1 1 ena od: 
 Vzrok za vojno je bil spor med Anglijo in 

Francijo glede pravice do francoske krone. 
 Anglija in Francija sta se sprli glede nadoblasti 

nad Gaskonijo. 
 Anglija je želela zaokrožiti svoje francoske 

posesti … 

 

10.2 1 ena od: 
 Ivana Orleanska  
 Jeanne / Jean d'Arc 
 Devica Orleanska 

 

Skupaj 2  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

11 2  S 
 B 
 B 
 S 

Za štiri pravilne rešitve 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

12 1  A  
1  E  
1  F  

Skupaj 3  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

13.1 1  Kralj je lahko izvajal zakonodajno oblast le v 
soglasju s parlamentom. 

 

13.2 1  Parlamentarni poslanci zaradi svojih besed, 
izrečenih v parlamentu, niso smeli biti 
(kazensko ali kako drugače) preganjani. 

 

13.3 1 ena od: 
 parlamentarna monarhija 
 ustavna monarhija 

 

Skupaj 3  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

14  A  LUDVIK XIV. B  PETER I. VELIKI  
1 dve od: 

 na vojsko 
 na uradništvo 
 na Cerkev / državno 

vero 

dve od: 
 na vojsko 
 na uradništvo 
 na Cerkev / državno 

vero 

 

1  v Versailles  v Sankt Peterburg / 
Petergof 

 

1 dve od: 
 Zagotovil je prevlado 

katoliške cerkve kot 
državne cerkve. 

 Preklical je nantski 
edikt / svobodo 
veroizpovedi (za 
hugenote). 

 Preganjal je  
hugenote … 

dve od: 
 Rusko pravoslavno 

cerkev je oblikoval kot 
državno cerkev. 

 Namesto 
patriarhovstva je 
uvedel sinodo. / Moč 
patriarha je omejil s 
sinodo. 

 Sklepe sinode je 
potrjeval car … 

Za dve ali eno pravilno rešitev  
1 točka. 

1 ena od: 
 Moč plemstva je 

omejil. 
 Plemstvo je pritegnil 

na dvor, da ga je lažje 
nadzoroval. 

 Drago življenje na 
dvoru je plemstvo 
spravilo v odvisnost 
od kralja … 

ena od: 
 Moč plemstva je 

omejil. 
 Položaj plemičev je bil 

odvisen od njihovih 
zaslug. 

 Plemstvu je vsilil 
evropski osebni videz 
/ britje brad ... 

 

1 dve od: 
 z avstrijsko 

Nizozemsko 
 z Nizozemsko 
 z Rimsko-nemškim 

cesarstvom / s Svetim 
rimskim cesarstvom 

 s Španijo 
 z Avstrijo 
 z Anglijo / Veliko 

Britanijo 
 s Prusijo 
 s Savojo 
 z Dansko … 

dve od: 
 z Osmansko / Turško 

državo 
 s Švedsko 

 

Skupaj 5  
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Etnične, družbene in gospodarske spremembe 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

15.1 1 dve od: 
 ob trgovskih / prometnih poteh 
 ob dvorih 
 ob cestah 
 ob rekah 
 ob pristaniščih … 

 

15.2 1 dve od: 
 pravica do sejmov 
 pravica do samouprave 
 osebna svoboda 
 pravica do mestnega obzidja 
 pravica do obvezne poti skozi mesto  
 (ponekod) pravica do kovanja denarja … 

 

Skupaj 2  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

16.1 1  Hansa / hanzeatska zveza  
16.2 1 ena od: 

 Mesta so se povezovala zaradi zaščite 
(trgovskih) interesov. 

 Mesta so se povezovala, da bi izboljšala 
možnosti za trgovanje. 

 Mesta so se povezovala, da bi dosegla boljši 
položaj pri dogovarjanju z vladarji in fevdalci. 

 Mesta so se povezovala zaradi skupne zaščite 
(pred gusarji) … 

 

Skupaj 2  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

17 1  geto  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

18.1 1 ena od: 
 Italijanska mesta so bila bogata / razvita. 
 V Italiji je bilo bogato meščanstvo, ki je 

podpiralo znanost in umetnost / mecenstvo. 
 Prebivalstvo italijanskih mest je bilo izobraženo. 
 Številni bizantinski učenjaki so se zatekli na 

ozemlje Italije … 

 

18.2 1 tri od: 
 V središče zanimanja je stopil človek. 
 Bog ni bil več v središču pozornosti. 
 Pomembno je bilo življenje na zemlji. 
 Oživljali so antično kulturo. 
 Posvečali so se študiju jezikov. 
 V znanosti se je uveljavila nova metoda 

spoznavanja sveta / na poskuse oprto 
opazovanje in preučevanje. 

 Poudarjala se je lepota narave / človeškega 
telesa … 

Za tri ali dve pravilni rešitvi  
1 točka. 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

19 3  D 
 C 
 A 
 E 
 B 
 F 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke, 
za pet ali štiri 2 točki,  
za tri ali dve 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

20 1 dve od: 
 Z iznajdbo tiska so začeli izdelovati večje 

količine knjig. 
 Širjenje knjig je spodbudilo opismenjevanje. 
 Znanje je postalo dostopnejše širšim slojem. 
 Zaradi enotnih različic knjig se je začel razvijati 

pisni / knjižni jezik. 
 S knjigami (in drugimi tiskanimi besedili) so se 

hitreje širile nove ideje (kar je bilo učinkovito 
orožje družbenih in verskih reformatorjev). 

 Razvile so se nove oblike pisane besede, listi z 
novicami / predhodniki časopisja. 

 Širila se je uporaba kratkih propagandnih 
besedil / letakov … 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

21.1 1 dve od: 
 trgovanje z odpustki 
 nepotizem / podeljevanje cerkvenih služb 

sorodnikom 
 simonija / prodaja cerkvenih služb 
 kopičenje cerkvenega bogastva 
 nemoralno življenje duhovščine … 

 

21.2 1 tri od: 
 Protestantska cerkev je ločena od rimske 

(papeške) cerkve, vrhovni poglavar katoliške 
cerkve pa je papež v Rimu. 

 Protestanti so v bogoslužje vpeljali domači 
jezik, katoliška cerkev pa je (do 20. stoletja) 
vztrajala pri latinščini. 

 Protestantski duhovniki se lahko poročajo, 
katoliški pa ne. 

 V nasprotju s katoliško cerkvijo protestanti 
zavračajo čaščenje svetnikov. 

 V nasprotju s katoliško cerkvijo protestanti 
zavračajo obstoj vic. 

 V nasprotju s katoliško cerkvijo so protestanti 
odpravili posvečanje duhovščine. 

 V nasprotju s katoliško cerkvijo so protestanti 
odpravili redovništvo. 

 V nasprotju s katoliško cerkvijo so protestanti 
obdržali le nekatere od zakramentov. 

 Protestantske cerkve so v primerjavi s 
katoliškimi bolj preproste / brez razkošja …  

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

22.1 1 ena od: 
 šentjernejska noč 
 pokol hugenotov (v Parizu) 

 

22.2 1 ena od: 
 Nantski edikt je omogočal versko svobodo za 

hugenote / kalviniste / francoske protestante. 
 Hugenoti so dobili pravico do svojega 

bogoslužja (čeprav krajevno omejeno) … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

23.1 1  (odprava Ferdinanda) Magellana  
23.2 1 ena od: 

 Španija in Portugalska sta si sporazumno 
razdelili interesna območja po 46. poldnevniku: 
svet zahodno od 46. poldnevnika je pripadel 
Španiji, svet vzhodno od njega pa Portugalski. 

 Portugalska je pridobila pravico do osvajanj v 
Afriki in Aziji ter delu Južne Amerike / današnji 
Braziliji, Španija pa do osvajanj v skoraj celotni 
Ameriki in na Tihem oceanu. 

 Po Atlantskem in Tihem oceanu sta bili 
potegnjeni črti od severa proti jugu: svet 
zahodno od črte v Atlantskem oceanu do 
Filipinov je pripadel Španiji, svet vzhodno od 
črte v Atlantskem oceanu do Filipinov pa je 
pripadel Portugalski … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

24.1 1 štiri od: 
 koruza 
 krompir 
 paradižnik 
 paprika 
 kumare 
 fižol 
 tobak 
 kakav 
 arašidi 
 lešniki 
 jagode 
 ananas … 

 

24.2 1 tri od: 
 Evropejci so uničevali domorodno prebivalstvo. 
 Evropejci so uničevali domorodne kulture / 

civilizacije. 
 Evropejci so prinesli (smrtonosne) bolezni. 
 Začelo se je (nasilno) pokristjanjevanje. 
 Začelo se je zasužnjevanje domorodnega 

prebivalstva / trgovanje s sužnji … 

Za tri ali dve pravilni rešitvi  
1 točka. 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

25 3  1555 
 1453 
 1066 
 962 
 1240 
 1648 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke, 
za pet in štiri 2 točki,  
za tri ali dve 1 točka.  

 
 
Skupno število točk IP1: 60 
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IZPITNA POLA 2 

Narodna zgodovina 

Slovensko nacionalno preoblikovanje 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1.1 1  (Eduard) Taaffe  
1.2 1 dve od: 

 Kranjska je dobila slovenskega deželnega 
predsednika. 

 Na Kranjskem je bila večina prebivalstva 
slovenskega. 

 Kranjsko je vlada priznala za deželo s 
slovensko večino. 

 Vlada je nehala podpirati nemško (ustavoverno) 
stranko na Kranjskem. 

 Na Kranjskem je slovenska (Narodna) stranka 
dobila večino v deželnem zboru. 

 Slovenska (Narodna) stranka je zmagala na 
občinskih volitvah v Ljubljani … 

Za dve ali eno pravilno rešitev  
1 točka. 

1.3 1 ena od: 
 Zagovarjali so prilagodljivo popuščanje vladni 

politiki za dosego drobnih ciljev. 
 Menili so, da z radikalnimi zahtevami ne bodo 

dosegli ciljev …  

 

Skupaj 3  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

2 3  N 
 K 
 K 
 K 
 N 
 N 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke, 
za pet ali štiri 2 točki,  
za tri ali dve 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

3.1 1  Kočevje  
3.2 1 tri od: 

 Nemci 
 Italijani 
 Madžari 

 

3.3 1 ena od: 
 Zagovarjali so naslonitev (Avstro-Ogrske) na 

Rusijo. 
 Zagovarjali so povezovanje s slovanskimi 

državami. 
 Zagovarjali so povezovanje s slovanskimi / 

južnoslovanskimi / jugoslovanskimi narodi. 

 

Skupaj 3  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

4.1 1  preporodovci  
4.2 1 ena od: 

 Rešitev so videli v združitvi južnih Slovanov v 
Jugoslavijo. 

 Jugoslovanska država bi lahko po njihovem 
mnenju nastala le na ruševinah Avstro-Ogrske. 

 Rešitev naj bi izvedli po revolucionarni poti … 

 

Skupaj 2  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

5.1 1 ena od: 
 južna železnica / železnica Dunaj–Trst 
 železniška povezava z notranjostjo države 

 

5.2 1 dve od: 
 Trst je pritegnil delovno silo iz zaledja. 
 Železnica je potrebovala premog / železo / 

surovine iz slovenskih predelov. 
 Izdelki iz tovarn na Slovenskem so (z železnico / 

pristaniščem Trst) pridobili nove trge. 
 Na Slovensko so začeli dotekati cenejši 

industrijski proizvodi iz tujine … 

 

Skupaj 2  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

6.1 1 ena od: 
 Posodobiti so morali oskrbo z energijo / 

zamenjati odvisnost od lesa za premog. 
 Racionalizirati so morali stroške za energijo  

(kot enega večjih proizvodnih stroškov). 

 

6.2 1  Kranjska industrijska družba 
 Trboveljska premogokopna družba 

 

Skupaj 2  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

7 1  B  
1  D  
1  E  

Skupaj 3  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

8 1 ena od: 
 Agrarna prenaseljenost / zaostali agrarni sektor 

je povzročil visok presežek delovne sile, ki pa 
ga zaradi zaostanka v industrializaciji niso 
uspeli zaposliti v industriji v domačem okolju. 

 Ko se je stopnja kmečke prenaseljenosti 
zmanjšala, se je preseljevanje preusmerilo  
v bližnja industrijska središča … 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

9 2  B 
 C 
 D 
 A 

Za štiri pravilne rešitve 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka. 

 
 
Razvoj slovenskega naroda v 20. stoletju 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

10.1 1 ena od: 
 hiter 
 hitrejši (kot pri večjih narodih) 

 

10.2 1 ena od: 
 Izdajala je znanstvena in literarna dela (za 

zahtevnejše bralstvo). 
 Izdajala je srednješolske učbenike (za 

uveljavljanje slovenščine v srednjih šolah). 
 Z izdajanjem zahtevnejše literature je 

dokazovala, da hoče biti slovenščina 
enakopravna jezikom drugih narodov …  

 

10.3 1 ena od: 
 V srednjih šolah je prevladovala nemščina. 
 Slovenščina se je kot učni jezik uporabljala le 

ne nekaterih gimnazijah / srednjih šolah. 
 Edina / prva popolna slovenska gimnazija je bila 

zasebna / škofijska (v Šentvidu pri Ljubljani). 
 Večina gimnazij je bila nemških ali dvojezičnih  

z manjšo vlogo slovenščine … 

 

Skupaj 3  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

11.1 1 ena od: 
 Poudaril je, da ima slovenščina prevod biblije / 

prve slovnice iz istega stoletja kakor nemščina. 
 Poudaril je, da razvoj slovenskega (knjižnega) 

jezika sega v čas reformacije …  

 

11.2 1 ena od: 
 Avstrijska oblast je zavračala zahtevo po 

ustanovitvi univerze v Ljubljani. 
 Avstrijska oblast je nasprotovala ustanovitvi 

slovenske univerze … 

 

Skupaj 2  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

12.1 1  sarajevski atentat / atentat na Franca Ferdinanda  
12.2 1 dve od: 

 Omejile so državljanske svoboščine. 
 Prenehal je delovati parlament. 
 Velika pooblastila nad civilisti je dobila vojska. 
 Preganjali so protiavstrijska čustva / izjave. 
 Prepovedali so delovanje političnih strank. 
 Prepovedali so izhajanje nekaterih časopisov. 
 Prepovedali so delovanje nekaterih društev … 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

13.1 1 tri od: 
 Primanjkovalo je krompirja. 
 Kruh je bil slabše kakovosti. 
 V živila so dodajali primesi. 
 Uveljavili so se nadomestki jedi in maščob. 
 Uveljavljala se je industrijska proizvodnja hrane. 
 Pojavljali so se prehrambni nadomestki … 

 

13.2 1 ena od: 
 Preselili so jih (v notranjost države). 
 Zanje so ustanavljali begunska taborišča  

(v notranjosti države). 
 Ker so ostali brez vsega, je morala za njihovo 

oskrbo poskrbeti država … 

 

Skupaj 2  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

  A   MAJNIŠKA 
     DEKLARACIJA 

B   KRFSKA 
     DEKLARACIJA 

 

14.1 1  Jugoslovanski 
(poslanski) klub 

 Jugoslovanski odbor  

14.2 1 ena od: 
 pri avstrijski vladi 
 v deklaracijskem 

gibanju … 

ena od: 
 pri silah antante 
 pri Kraljevini Srbiji …  

 

14.3 1 ena od: 
 Slovenci naj bi živeli 

(v jugoslovanski 
državi) v habsburški 
monarhiji / Avstro–
Ogrski pod 
Habsburžani / 
habsburško-lotarinško 
dinastijo. 

dve od: 
 Slovenci naj bi živeli  

v Kraljevini Srbov, 
Hrvatov in Slovencev 
pod Karađorđevići. 

 

14.4 1 ena od: 
 Deklaracija je 

poenotila delovanje 
slovenskih politikov  
v naslednjih dogodkih. 

 Deklaracija je sprožila 
deklaracijsko gibanje. 

 Deklaracija je naletela 
na širok odziv med 
Slovenci … 

ena od: 
 Postala je podlaga za 

nadaljnja pogajanja  
o združevanju v 
Kraljevino Srbov, 
Hrvatov in Slovencev. 

 Med Slovenci 
deklaracija ni imela 
širokega odmeva ... 

 

Skupaj 4  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

15.1 1  Narodna vlada za Slovenijo / Narodna vlada 
Slovenije 

 

15.2 1 tri od: 
 vzpostavitev reda 
 vzpostavitev novih organov oblasti 
 preskrba prebivalstva s hrano 
 zdravstvena oskrba prebivalstva 
 vračanje slovenskih vojakov z drugih front 
 prehod vojske preko (slovenskega) ozemlja 
 prodiranje italijanske vojske na zahodu … 

Za tri ali dve pravilni rešitvi  
1 točka. 

15.3 1 ena od: 
 Slovenci so bili prvič omenjeni v imenu države. 
 Slovenci so prvič dobili svojo / narodno vlado. 
 Slovenci so v državi prvič vzpostavili slovenske 

državne vojaške enote … 

 

Skupaj 3  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

16.1 1  Beograd  
16.2 1  Črna gora  
16.3 1 ena od: 

 Narodno vijeće v Zagrebu je prenehalo delovati. 
 Narodna vlada za Slovenijo je izgubila velik del 

svojih pristojnosti / je postopoma izgubljala 
svoje pristojnosti. 

 Narodno vlado za Slovenijo je zamenjala 
Deželna vlada. 

 Upravni organi (Države SHS) so bili 
preoblikovani v pokrajinske, podrejene centralni 
oblasti v Beogradu … 

 

Skupaj 3  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

17 2  B 
 D 
 A 
 C 

Za štiri pravilne rešitve 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

18 1 dve od: 
 Organizirali so ilegalne / tajne organizacije. 
 Organizacija TIGR je odgovorila z nasilnimi 

sredstvi. 
 Uničevali so simbole raznarodovanja. 
 Slovenščino so poučevali skrivaj. 
 Širili so slovenski tisk (iz Jugoslavije) …  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

19 3  C 
 C 
 A 
 A 
 C 
 A 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke, 
za pet ali štiri 2 točki,  
za tri ali dve 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

20 1  Anton Korošec  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

21.1 1  Dravska banovina  
21.2 1 ena od: 

 Kot uradni jezik je bil predpisan (neobstoječi) 
srbsko-hrvatsko-slovenski jezik. 

 Centralne oblasti so (lahko) pisale v cirilici (ki 
Slovencem ni bila znana). 

 Uzakonjeni sta bili dve pisavi / latinica in cirilica. 
 Vsi Slovenci niso znali srbsko / hrvaško … 

 

Skupaj 2  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

22.1 1  (šestojanuarska / kraljeva) diktatura  
22.2 1 ena od: 

 Državo je preimenoval v Kraljevino Jugoslavijo. 
 Iz državnega imena so izbrisali narodne oznake / 

Srbe, Hrvate in Slovence. 
 Poskušali so oblikovati enoten jugoslovanski 

narod. 
 Prepovedano je bilo ustanavljanje političnih 

strank po narodnem načelu. 
 Spodbujali so organizacije, ki so delovale na 

celotnem državnem ozemlju … 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

23  A  KMETIJSTVO B  INDUSTRIJA  
1 ena od 

 v južnih predelih 
Slovenije 

 na obrobju Panonske 
nižine 

 odmaknjeno od 
prometnih zvez … 

ena od: 
 okoli večjih mest / 

industrijskih središč 
 v Zasavju 
 na Gorenjskem … 

 

1 pet od: 
 govedoreja 
 poljedelstvo 
 vinogradništvo 
 sadjarstvo 
 hmeljarstvo 
 konjereja 
 ovčereja  
 perutninarstvo … 

pet od: 
 železarstvo 
 tekstilna industrija 
 kovinska industrija 
 kemična industrija 
 gradbeništvo 
 lesna industrija 
 papirna industrija … 

 

1 dve od: 
 Prekinjeni so bili stiki 

z industrijskimi 
središči, kjer so 
prodajali kmetijske 
pridelke. 

 Dobili so konkurenco 
cenejših proizvodov iz 
južnih delov države. 

 Pridelava poljščin je 
nazadovala. 

 Upadlo je število glav 
v živinoreji. 

 Cene kmetijskih 
proizvodov so padale 
v primerjavi s cenami 
industrijskih … 

dve od: 
 Manjša je bila 

konkurenca 
industrijskih 
proizvodov iz bivše 
Avstro-Ogrske. 

 Trst je prenehal biti 
pristanišče za izvoz 
blaga. 

 Dobili so velik trg  
s slabo razvito 
industrijo / majhno 
konkurenco. 

 Hitro je naraščalo 
število industrijskih 
obratov. 

 Cene industrijskih 
proizvodov so rasle 
hitreje od cen 
kmetijskih … 

 

1  Delež prebivalstva, ki 
se je preživljal s 
kmetijstvom, je bil nižji 
kot v Jugoslaviji. 

 Delež prebivalstva, ki 
se je preživljal z 
industrijo, je bil višji 
kot v Jugoslaviji. 

 

1 ena od: 
 Zaščiteno je bilo 

cenejše blago iz 
južnih delov države. 

 Ovirana je bila 
prodaja čez mejo / na 
stare trge … 

ena od: 
 Carinska zaščita je 

spodbudila rast 
industrije. 

 Carinska zaščita je 
omejevala tujo 
konkurenco … 

 

Skupaj 5  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

24 1 tri od: 
 univerza v Ljubljani 
 Akademija znanosti in umetnosti 
 Narodno gledališče 
 Narodna galerija 
 Radio Ljubljana 
 Etnografski muzej 
 Univerzitetna biblioteka / Narodna in 

univerzitetna knjižnica … 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

25 3  1931 
 1934 
 1939 
 1896 
 1869 
 1919 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke, 
za pet in štiri 2 točki,  
za tri ali dve 1 točka.  

 
 
Skupno število točk IP2: 60 


